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Minőség 
minden mennyiségben

Négy évvel ezelőtt, egy kopár téli
napon eljött hozzám a Magyar Rádió
Bródy Sándor utcai székházába a
Magyar Napló lelkes csapata Oláh
János főszerkesztővel az élen, hogy
megkérdezze: hogyan csaphatnánk a
szokványosnál nagyobb hírverést a
kortárs magyar versnek? A folyóirat
hagyományosan megjelenő antológiája kínálta a lehetőséget, amely
évek óta már a velünk élő legjobb lírikusok friss termésének szellemi
gyűjtőhelye volt.

Jó volt eljátszani a gondolattal: a szó ugyan valóban elszáll az éterben,
de röpíti és mindenhová eljuttatja a kortárs magyar líra legújabb
alkotásait. Kiderült, hogy ha a gyűjteményes kötet valamennyi versét
mikrofonba olvassák a szerzők, fél napon át folyamatosan szól a vers, ami
aztán a Rádió archívuma révén megmarad, irodalmi kordokumentum lesz
belőle, amely bármikor újra hallgatható.

Adta magát, hogy nevezzük a felolvasás ünnepét Versmaratonnak,
találjunk méltó helyet a számára, és rögzítsük az eseményt. Így született
meg 2011. április 11-én a Magyar Költészet Napján az első Versmaraton,
és ma már elmondhatjuk, hogy hagyomány lett belőle. A negyedik alka-
lomra készülünk a Magyar Napló, a közmédia és a Thália Színház össze-
fogásával, amelyhez most már csatlakozott a kulturális kormányzat is.

Eleinte a Magyar Rádió Márványterme adott méltó közeget az
eseménynek, az utóbbi években igazi otthonra talált az esemény a
Thália Színházban, amelynek Mikroszkóp Színpadán zajlik a felolvasás
egymást váltó közönség előtt délelőtt 11-től éjjel 11-ig. A költőkkel
pedig a szomszédos látványstúdióban beszélgetnek – későbbi irodalmi
műsorok számára – a Rádió munkatársai.

Túlzás nélkül mondható, hogy a Versmaraton a Költészet Napján
szinte behálózza a közmédia televíziós és rádiós csatornáit. Feltűnik a
hírműsorokban, helyszíni kapcsolás formájában a magazinokban, lírai
keretbe foglalja a tavasz reményteljes napját. Az iskolák – amellett, hogy
sokan kihelyezett irodalomórára érkeznek a helyszínre – a hirado.hu
gyűjtőportál segítségével kísérhetik nyomon az eseményt, az online élő
közvetítés segítségével. Bárki üzenhet, vagy kérdést tehet fel kedvenc
költőjének. Izgatottan várjuk, hogyan válik kiterjedt, kárpát-medencei
közösségi eseménnyé a Versmaraton, amely évről évre hirdeti: a magyar
líra él, és élteti a tiszta szóra éhes lelkeket.

Gazsó L. Ferenc
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